

新闻稿

供参考发布

2021年6月16日

打造数字化骑行新体验 BMW摩托车持续创新引领新时代骑行生活

- BMW摩托车以数字化创新，持续引领行业发展
- 丰富的数字化体验，让更多中国消费者钟情骑行生活
- 洞察客户需求，以最全面的数字化功能为中国骑士带来别样驾趣
- 创新BMW摩托车产品，展望更多前瞻数字化骑行体验

(北京)随着数字化需求的与日俱增，移动出行正发生着日新月异的变化。宝马集团更是在加速数字化转型的道路上一路疾驰，不仅仅是汽车产品，旗下成功的豪华摩托车品牌也在全面革新，以极具魅力的数字化骑行体验引领行业发展。目前，BMW摩托车六大车系均已配备了品牌最新的数字化技术，借助这些科技，骑士们将体验到便捷的驾控乐趣与骑行体验。

数字化科技广泛应用于BMW摩托车，不仅提升了车辆运动性能、安全性及便捷性，开创了别样的数字化骑行体验，更令更多新客户可轻松享受驾驭机车的快感与乐趣，极大推动了中国摩托车文化的持续发展。同时，也进一步巩固了BMW摩托车在中国豪华摩托车市场的领军地位。



数字化科技加持，全方位升级骑行体验

BMW摩托车数字化加持，为骑者提供更高品质的骑行体验。目前，BMW摩托车在中国推出了运动系列、旅行系列、街车系列、继承者系列、探险系列和都市出行系列所组成强大产品阵列，充分满足摩友对骑行的需求。这其中，绝大多数的BMW摩托车产品都配备了创新电子辅助技术与智能用户使用界面，赋予了BMW摩托车更极致的人车合一体验与便捷科技之享。

BMW摩托车会针对每款车型的自身个性，提供丰富的驾驶模式调节和辅助科技。多数车型都标配了RAIN（雨天）、ROAD（公路）、DYNAMIC（动态）这三种驾驶模式，令骑者在骑行过程中轻松应对不同环境。当然，BMW摩托车还为专业的骑者提供了更丰富的选择。如果车型更注重赛道体验，还会提供RACE（赛道）、RACE Pro（高级骑行）模式；如果是探险车，更注重多地形驾驶体验，则会有DYNAMIC Pro（动态Pro）模式。BMW摩托车以创新充分发挥着不同定位车型的操控性能，满足骑者在各类驾驶环境下的骑行需求。



创新辅助科技的引入有效降低失控风险，保证骑者能够肆意驰骋，尽情释放车辆的强大性能。例如，当车辆在弯中制动时，**动态制动控制系统**的介入可极大提高车辆稳定性和安全性，减少因制动造成的车身晃动。**发动机阻力扭矩控制系统（MSR）**则是防止由于突然的降档而导致的后轮打滑。而**全新一代动态减震系统（DDC）与最新一代动态电子悬架调节系统（ESA）**，均是为车辆提供最佳的道路反馈与车辆支撑性，前者阻尼调节更紧凑，始终为骑者提供最清晰的路况反馈，而后者则是充分利用了骑行状态和机动性实现自动调整阻尼，将骑行安全性、性能和舒适性推向全新维度。



如今，BMW摩托车的用户使用界面也发生着翻天覆地的变化。众多BMW摩托车车型已配备了TFT彩色多功能仪表，仪表不仅能切换显示模式，还显示丰富的信息，如超速警告提醒、平均速度、单圈时间、倾斜角度、单圈换挡次数、单圈油门平均开度、最快圈速等，令骑者对骑行状态一目了然。并且，仪表还可实现导航、拨打电话和听歌等便捷功能，充分满足骑者日常所需。

持续创新，引领摩托车未来发展风向



秉承宝马集团可持续发展战略，BMW摩托车同样持续稳步推进电动化进程。2020年宝马集团#NEXTGen未来峰会上，BMW摩托车发布了一款Definition CE 04概念摩托车，这款概念车凭借先进的电力驱动系统、开拓性的设计语言和先锋互联科技，重新定义了高档踏板摩托车细分市场。新车在满足日常出行需求的同时，又可通过智能手机和前风挡后方的10.25英寸液晶仪表盘实现创新数字互联功能，为骑者带来高度情感化的数字出行体验。值得一提的是，这款概念车未来将会量产，而该车的仪表盘将成为迄今为止踏板摩托车中尺寸最大的集成显示屏。

BMW 摩托车践行“以客户为中心”的理念，全方位提升客户用车体验。针对 Definition CE 04 概念车，BMW 摩托车还配套研发了日常穿着的骑行服，它不仅拥有出色的防护性能，还考虑到了数字化需求，内侧储物袋设计有手机无线充电功能，高度满足当代用户的出行需求。



BMW 摩托车未来也将提供专业型驾驶辅助系统，让骑者在日常出行时更轻松便捷。即将推出的 BMW R1250 RT 将提供自适应巡航，允许车辆在一定速度内自动保持跟车行驶，并还可以实现自动变道等功能，车身周围的雷达、超声波传感器将实时监控路况，有效保障驾驶安全。

随着摩托车驾驶者对骑行过程中感受数字化的需求日益旺盛，BMW摩托车还将不断加速数字化转型，带来更多创新产品，为全国摩托车迷提供卓越的骑行体验，真正让骑行成为广大消费者日常生活中的快乐源泉。

-完-

中文版媒体信息及高分辨率图片资料，请从以下网站下载：www.press.bmwgroup.com

扫码关注“**宝马集团**”，官方资讯及时掌握（二维码见下）。



欲了解更多宝马集团及产品信息，请登录：
<http://www.bmw.com.cn> 以及 <http://www.minichina.com.cn>

垂询请致：

宝马集团大中华区企业事务部

高同鑫先生

电话：010-84558495

邮箱：Tongxin.Gao@bmw.com

地址：北京市朝阳区东三环北路霞光里 18 号佳程广场 B 座 28 层，100027

宝马集团

宝马集团是全世界最成功的汽车和摩托车制造商之一，旗下拥有 BMW、MINI、Rolls-Royce 和 BMW Motorrad 四个品牌，同时还提供汽车金融和高档出行服务。作为一家全球性公司，宝马集团在 15 个国家拥有 31 家生产和组装工厂，销售网络遍及 140 多个国家和地区。

2020 年，宝马集团在全球共售出超过 230 万辆汽车和超过 16.9 万辆摩托车。2020 年，集团总收入达到 989.9 亿欧元，税前利润达到 52.22 亿欧元。截至 2020 年 12 月 31 日，宝马集团在全球共有 120,726 名员工。

宝马集团的成功源于其前瞻未来的远见和具有高度责任感的行动。宝马集团在整个价值链中贯彻生态和社会的可持续性发展策略，全面的产品责任以及明确的节能承诺已成为宝马集团企业战略的重要内容。